

ROZKOŤ VELMI RIZIKOVĀ - 1.

ĀĀEtrtek, 02 srpen 2018

Dnes vĀim nabĀ-zĀ-m rozhovor o prostitutkĀich, jinak ĀTMeĀeno o Ā³enĀich, kterĀ se odhodlaly k nejstarĀĀ-mu ĀTMemesl Ā³enami ze sexbyznysu pĀTMevaĀ³ujĀ- samoĀ³ivitelky, ĀĀĀ ĀTMĀ-kĀi sociĀlnĀ- pracovnice, Barbora PĀjenicovĀi z organizace bez RIZIKA, kterĀi se Ā³enami v sexbyznysu pracuje. ĀĒPodle nĀjich prĀzkumĀ vĀ-me, Ā³e jich je kolem 60% - a to vĀ se dvĀma a vĀ-ce dĀtmi, vĀtĀjinou mladĀĀ-ho vĀku, ĀĀ ĀTMĀ-kĀi.

Do tĀto profese je nejĀastĀji Ā³enou finanĀnĀ- problĀmy a dluhy. Podle nĀ-vĀjak prĀivĀ samoĀ³ivitelky pĀTMedstavy veĀTMejnosti o tom, jak takovĀi Ā³ena vypadĀi, nenaplĀujĀ. ĀĒJe zajĀ-mavĀjĀĀ- slyĀjet, Ā³e to je feĀaĀka, nejĀope Romka, kterĀi mĀla osm dĀtĀ-, ty jsou v dĀtskĀm domovĀ, a ona teĀ stojĀ- na ulici a sbĀ-rĀi pro sebe a svĀho partnera penĀ-ze na drogu. JenĀ³e - takhle to ale vĀtĀjinou nenĀ. ĀĀ ĀĀMediĀlnĀ ale samozĀTMejmĀ lĀope prodĀjme tenhle obraz neĀ³ pĀTMĀ-bĀh matky samoĀ³ivitelky, kterĀi to dĀlĀi proto, Ā³e jejĀ- manĀ³el odeĀjel za jinou, neplatĀ- jĀ-alimenty a ona je proto ve finanĀnĀ- tĀ-sni. ĀĀ Stigma, kterĀomu Ā³eny ze sexbyznysu ĀelĀ-, pak zvyĀuje jak riziko pĀTMenosu pohlavnĀ-ch nemocĀ-, tak zejmĀna nĀsilĀ-, s nĀ-mĀ³ mĀi podle zjiĀitĀnĀ- organizace zkuĀenost na 90 % z nich. ĀĒProtoĀ³e Ā³eny v souĀasnĀĀ chvĀ-li neohlĀujĀ- Ā³Ā;dnĀĀ tretnĀĀĀiny. Pokud je na nich pĀichĀjno nĀjakĀĀ nĀsilĀ-, rozhodnĀ se s tĀ-m nikomu nesvĀĀTMĀ-, ĀĀ zdĀrazĀuje.

DĀi se nĀjak charakterizovat Ā³ena, kterĀi v sexbyznysu pĀ-sobĀ-?

PĀTMedstavy veĀTMejnosti utvĀjĀTMĀ- mediĀlnĀ- obraz a my samozĀTMejmĀ vĀ-me, Ā³e nenĀ- reĀlnĀ¹/₂. KlasickĀi nĀje klientka podle tohoto obrazu Ā³ije na ulici, s nejvĀtĀjĀ- pravdĀ-podobnostĀ- mĀi dĀ-rovanĀĀ silonky, ĀĀervenou pusou a rĀĀ³ovou kabelku, se kterou toĀĀ-. Takhle ale nĀje klientky nevypadajĀ-. Dost pravdĀ-podobnĀ se s nimi mĀlokdo setkĀi, protoĀ³e na ulici je podle nĀjeho odhadu asi 8 % Ā³en ze sexbyznysu, tedy minimum. VĀtĀjina Ā³en pĀ-sobĀ- na privĀitnĀ- scĀnĀ. To znamenĀi, Ā³e majĀ- byty, na kterĀ¹/₂ch svĀĀ sluĀ³by nabĀ-zejĀ- - buĀ ve skupinĀ, nebo individuĀlnĀ. Dost Āasto na Ā³enĀ na ulici nikdo nepoznĀi, Ā³e jde o Ā³enu ze sexbyznysu. Je to mnohdy Ā³plnĀ normĀlnĀ- Ā³enskĀi, jako jsem jĀi a jako jsou mĀĀ kolegynĀ. CoĀ³ dokazuje i fakt, Ā³e pokud chodĀ-me do terĀnu na ulici, je nĀis mĀstskĀi policie schopnĀ zastavit a legitimovat v domnĀnĀ-, Ā³e jsme Ā³eny ze sexbyznysu (smĀ-ch).

VĀ-me, Ā³e Ā³eny, kterĀĀ vstupujĀ- do sexbyznysu pomĀrnĀ brzo, tedy jeĀitĀ pĀTMed osmnĀctĀ¹/₂m rokem, jsou vĀtĀjinou ze znevĀ¹/₂hodnĀnĀĀho prostĀTMedĀ-. Pokud jde o Ā³enu, kterĀi se k tomu rozhodne napĀTMĀ-klad ve 25 letech z ekonomickĀ¹/₂ch dĀ-vodĀ-, je to jinĀ¹/₂ pĀTMĀ-pad a ty jsou takĀĀ Ā³astĀjĀĀ-. PrĀ-mĀrnĀ¹/₂ vĀk je pĀTMibliĀ³/₄nĀ 30 let, ale je to velice tĀĀ³kĀĀ odhadnout. Ā¹/₂ena v sexbyznysu vydrĀ³/₄- pĀTMibliĀ³/₄nĀ 7 let. To je respektive doba, kdy ty sluĀ³by dokĀiĀ³e poskytovat, aby to na nĀ- nezanechalo dlouhodobĀjĀĀ- nĀisledky, i doba, po kterou mĀĀ³e bĀ¹/₂t Ā³Ā;danĀjĀĀ-. O vĀku to ale nenĀ-. MĀli jsme klientky, kterĀĀ mĀly Ā³erstvĀ 18, mĀly jsme i takovou, kterĀĀ bylo pĀTMes 70 let. Standard se pohybuje mezi 20 a 40 lety.

ProĀ se Ā³eny do sexbyznysu nejĀastĀji pouĀitĀjĀ-?

TĀch dĀ-vodĀ-, proĀ Ā³ena zaĀne poskytovat sexuĀlnĀ-placenĀĀ sluĀ³by, je samozĀTMejmĀ nĀkolik. JednĀ-m z nich je, Ā³e ji sex bavĀ-. MĀjme spousty klientek, kterĀĀ jsou smĀ-ĀTMenĀĀ s riziky sexbyznysu, a tu prĀjci rĀjdy dĀlajĀ-. Je to samozĀTMejmĀ Ā³plnĀ jinĀi skupina Ā³en neĀ³ ty, kterĀĀ jsou k prostituci v podstatĀ dohnanĀĀ jakĀ¹/₂mi vnĀjĀĀ-mi okolnostmi. Ty penĀ-ze jsou rychlĀĀ, nepodlĀĀhajĀ- Ā³Ā;dnĀ¹/₂m exekuĀnĀ-m srĀiĀ³kĀim a mohou bĀ¹/₂t v nĀkterĀ¹/₂ch pĀTMĀ-padech i pomĀrnĀ vysokĀĀ. Na druhou stranu jde takĀĀ o to, Ā³e Ā³ena s dvĀma dĀtmi nemĀĀ³e pracovat na smĀny. KdyĀ³ mĀi jedno dĀ-tĀ ve Ākolce, druhĀĀ ve Ākole a starĀi se o nĀ Ā³plnĀ sama, musĀ- je do tĀch zaĀTMĀ-zenĀ- odvĀjĀt. Ta moĀnost noĀnĀ-ho vĀ¹/₂dĀlku pak pro ni mĀĀ³e bĀ¹/₂t dost zajĀ-mavĀi, protoĀ³e dĀi dĀti spĀit a nĀkdo jĀ- je pohlĀ-dĀi. KdyĀ³ se vrĀitĀ-, dĀti spĀ-. SouĀasnĀ se jim pak mĀĀ³e vĀnovat celĀ¹/₂ den a nikdo si niĀeho nevĀjimne.

JakĀi jsou rizika prĀjce v sexbyznysu?

Jednám z nejvážnějších je riziko násilí. Od ekonomického psychického a po nějakou formu fyzického násilí. Věme, že ať padesát procent žen ze sexbyznysu se s nějakým jeho druhem setkalo. Většinou se jedná o jeho lehčí formy, ale i ty jsou u takové práce daleko nastájně např. zastávají nějaké pozice ať mednice. Aťada zříkázníká nerespektuje, že si kupuje službu, nikoliv ženu. Mají pocit, že tím, že zaplatí, si s ním mohou dělat, co chtějí. Objevuje se tak velké tlak na nedodržení pravidel bezpečnosti sexu, což znamená, že je tlak na sex bez kondomu, proto že platím pěstivku. Tím se známo zvykne riziko zdravotní, kdy je žena vystavena vyjádření. Ájanci na nakažená se nějakou pohlavní pěstivou infekcí. Dalším rizikem je, že pokud žije v anonymitě na nějakém místě a má např. klad ty dvě malé děti, tak kdyby vyšlo najevo, že je ženou ze sexbyznysu, zaal by se o ním s největší pravděpodobností zajímal OSPOD, mohla by ji dehonestovat vlastní rodina. V rámci stigmatu, které tu o práci v sexbyznysu panuje, se nikdo asi nechce dozvědět, že jeho dcera pracuje v sexbyznysu. Aťkoliv by se dalo tímto, že mě to v určitých případech považujeme za práci.

Rodiny i

děti těžko o tom často nevě. Jak je možné, že se to ženě podaří udržet v tajnosti?

Rodiny o tom nevě skoro nikdy. Je velice málo žen, které se někde blízkému svěřují. A pokud se tak stane, je tomu tak často proto, že to manžel nebo partner vě. Jdou do toho vztahu s tím, že žena sexuálně službu poskytuje, jindy se má stá, že manažerem ženy je právě její partner. V případě padá žena na ulici to má být taková kvěli drogám. Na ulici ta anonymita není tak striktní, opakem je zejména padá privátních nebo klubových žen. A udržet to v tajnosti o plně jednoduše. Zaobalí to tak, že po večerech dělají jinou práci. My souasně máme pěstivou vyjádření klubů s šervenými lampičkami, ale privátně fungují i pěstivou den. Dnes je to tedy i tak, že můžeme tuto službu využívat i pěstivou den, o polední pauze, kdy mají ženy například děti ve škole nebo školce. Po práci si je vyzvednou a nikdo to nevě.

Pěstivou pokládám, že pokud žena žije 120 kilometrů od své rodiny a jezdí za ním na věkend, tak ta rodina ani nemá potěbu se po tom pádit. Ženy mohou být tak naháněny na adresu práce, mává tak je práci navěc. Myslím vějak, že většina z těchto žen žije velice uzavřeně život. To, že o této práci nemluví, proto že ani nemá s kým, je pro ním dost nímrovně. Což je taková věvod, pro jsme tu my. Mohou se na ním obracet a tak to dělají.

Pro o tom

se většinou okolí nemluví?

Protože by to pro tu ženu samotnou bylo věrazně devastující. Společnost si myslí, že pracovat jako prostitutka je asi nejhorší povolání na světě. Je to automatická degradace ženy. Kdy se pěstivou podvěte na ním zory ze zahraničí, věme dva pohledy na sexbyznys. Jednám je, že jde o násilí na ženách, druhým, že jde o práci. My jako ROZKOŽ bez RIZIKA razíme teorii, že sexbyznys je práce. Pěstivou istupujeme k tomu ale tak, že klientka musí být informována. Musí vědět, do věho vstupuje a pro, jestli nemá jinou variantu vědělku. Pokud je vnějším sexbyznys jako násilí na ženách, operuje se ve společnosti lápe s myšlenkou, že jsou to ženy tžraně, pěstivou vězaně ním kde u topeně ve sklepe klubu. Což je velice ojedinelé, aťkoliv se to samozřejmě stá máže. Pak jde ale o obchod s lidmi, které se těme věně o plně, jinak. Většinou se těkají cizinek. Tohle ale pod sexbyznysem věmejnost. Je pro ním taková věmavějšjí slyšet, že to je věvěka, nejlápe Romka, která má věla dětí, které jsou v dětském domově, a ona tě stojí na ulici a sbírá pro sebe a svého partnera peněze na drogu. Takhle to ale většinou není, takových padá je strašně málo. Mediálně ale samozřejmě lápe prodáme tenhle obraz, než pěstivou věh matky samotné ivitelky, která dělá proto, že její manžel odešel za jinou, neplatí jí alimenty a ona je proto ve finanční tísně. To lidé moc poslouchat nechtějí a nebudou to zatím ani akceptovat. Nejprve by muselo dojít k odstranění stigmatu toho povolání. Tvrdě, že vějechny pracovnice jsou obchodovatelé, je závěrně o věně pěstivou tou

problematikou. Obecně jsme jako R-R proti snahám vytlačit sexbyznys z veřejného prostoru a schovat za nájakou zeď. Protože kdyby to schováme, tak to sice nevidíme, ale tomu, aby ty věci byly respektovány a mohly s tím jít ven, to nepomůže. My přemědváme, že zavářejně do nájaké katulky neně funkně, což potvrzuje řada meta analýz z posledních deseti let. Je jednoznačně prokázáno, že jakýkoliv represe čto je, a je jedno, jestli jde o sexbyznys, drogy nebo bezdomovectví, nevede nikdy ke žádnému výsledku. To, že to schováte, znamená, že to naopak rozbijě v řadě záně a dojde do mást, kam by to dojt nikdy nemuselo...

LUKÁŠ HOUDEK

Pokračně- zřtra